

Město Příbor

k rukám starosty Ing.arch. Jana Malíka

náměstí Sigmunda Freuda 19

742058 Příbor

V Kunčicích pod Onřejníkem 9.8.2022

MĚSTSKÝ ÚŘAD PŘÍBOR

15.08.2022 10:30:01

11452/2022/

listů: 1, přílohy: 0

listů příloh: 0, druh:



pribvp22j004rt

Věc: **Odpověď na stížnost - změna č.3 ÚP Příbora - pozemek p.č.2650/11- doplnění stížnosti**

Vážený pane starosto,

dne 4.8.2022 jsem obdržela Vaší odpověď na moji stížnost ve věci vyřazení mého pozemku p.č. 2650/11 v k.ú. Příbor k zařazení do další fáze projednání Změny č.3 ÚP Příbora, kde jsem požadovala změnu funkčního využití pozemku z plochy lesní na smíšenou obytnou. I když ve svém dopisu citujete řadu jurisdikcí ,jak a kdo zpracovává územní plán obce včetně veškerých pravomocí k danému úkonu, chybí mně zde, tak jako v původním dopisu o vyřazení mého požadavku z projednání v rámci Změny č.3 ÚP Příbora, jakékoliv zdůvodnění tohoto vyřazení. Proto i **nadále trvám na své stížnosti** a žádám o zdůvodnění tohoto vyřazení. Opět jenom připomínám, že v dané lokalitě došlo dříve k povolení stavby údajně "včelína", který dnes slouží jako hospoda a zjevně tato stavba nikomu ze zastupitelstva a vedení obce nevádí. Pokud zastupitelstvo přesto můj požadavek odmítne,žádám o projednání v rámci Změny č.3 ÚP Příbora alespoň části tohoto pozemku (cca 4000m2), který by přímo navazoval na místní komunikaci a zároveň by navazoval na vedlejší zahradu s rodinným domem.

Můj záměr pochází z důvodu mého zdravotního stavu,kdy jsem po velmi vážném úrazu s trvalými následky a odkázaná na pomoc dalších osob.Mám děti, které mi tuto pomoc v rámci možnosti poskytují a zároveň i mému muži, který je rovněž na pomoc odkázán.Náš záměr je soustředit naše děti na jedno místo s námi, aby se mohly starat o postižené osoby a nemusely mrhat drahocenným časem zbytečnými přejezdy.Domnívám se, že tuto vizi by mělo město podporovat, protože stále je nedostatek zařízení, které tyto služby poskytují a navíc při poskytování péče vlastní rodinou státu nevznikají nemalé finanční náklady.Pevně doufám, že město bude vycházet zdravotně postiženým lidem vstříc a nebude je vyčleňovat ze společnosti.

Zároveň věřím, že zástupci města i zpracovatelé územního plánu nezapomínají na tyto postižené osoby v naší společnosti a podpoří můj záměr, neboť by měli prosazovat stejnou sociální a zdravotní politiku, tj. zabezpečení postižených osob rodinnými příslušníky a nezatěžovat stát nemalými finančními náklady.

S pozdravem

Taťána Kvapilová

739 13 Kunčice pod Ondřejníkem 767